0. blue
~%5 ascend
hydraulics

KODLAMA SISTEMI

www.blueascend.com ORDERING CODE

GRUP 30 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF GROUP 30 PUMPS

Pompa Tipi / Pump Type
Aluminyum Gévdeli Duz Digli Pompa
LGEI A uminium Body Gear Pump
Aluminyum Govdeli Helisel Digli Pompa
APH30 Aluminium Body Helical Gear Pump
Dokum Gévdeli Dz Disli Pompa
DKP30 Cast Iron Body Gear Pump

Dokum Goévdeli Helisel Disli Pompa
DPH30 sy Body Helical Gear Pump

Donls Yonu / Rotation

A = Sol dénus / Counter-clockwise

340/340/340

lletim chmi / Displacement
cm’dev (cm¥rev)
170 = 17 cm’/dev (cm’/rev)

220 = 22 cm’/dev (cm®/rev)

270 = 27 cm®/dev (cm’/rev)

320 = 32 cni /dev (cni/rev)

340 = 34 cm’/dev (cm/rev)

380 = 38 cm’/dev (cm®/rev)

430 = 43 cm’/dev (cm*/rev)

470 = 47 cm’/dev (cm®/rev)

510 = 51 cm’/dev (cm®/rev)

610 = 61 cm’/dev (cm/rev)

730 = 73 cm®/dev (cm®/rev)

(
(
(
(
560 = 56 cm’/dev (cm*/rev)
(
(
(

820 = 82 cm’/dev (cm’rev)

900 = 90 cm’/dev (cm®/rev)

1000 = 100 cm?® /dev (cm? /rev)

C = Sag donus / Clockwise

R = Cift donus / Reversible

On Kapak / Front Cover

N CI /A I 5 I 02 I S|

On Yatak
Outboard Bearing

| O |Var / Available
| |Yok /Absent

Arka Kapak / Rear Cover

Kege / Seal

Standart

Standard

Emniyet Valfi (10 - 90 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (70 - 140 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (120 - 190 Bar)

Relief Valve

Akis Bélicu Valf
Flow Divider Valve

Emniyet Valfli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve With Relief Valve

Ytk Duyarli Valf
Load Sensing Valve

Cek Valf
Check Valve

Arkadan Giris-Cikis
Rear Inlet-Outlet

@ E S EER

Basing Kompansatorli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve Pressure Compensated

Tahrik safti / Drive Shaft Girig - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports
I|E.§III
e

Kare tip
Rectangular

@ fief

Baklava tip
Diamond

03 oo SAE Dikdortgen Flans Metrik dis
?% || SAE Square Flange Thread Metric

Al UN-2B dis
@ UN-2B thread

Boru dis
Q " Pipe thread

SAE Dikdortgen Flang UNC dis

LI
m 4?: " SAE Square Flange Thread UNC

S oo fg] . =
om0 oo (| | Bl 0 T
g e [ || CIemOy SO D
HISmEsy msm fg)| | DEINESY &0
IS owem B | RN =1/ ma
el - N e C R =)
SN o [ Tt — =
[ Skcortoen kapak 260 mm Blrorieronat
MU o e R

- Kodlama Ornegi (Tekli) ; AP30.340.CAB02SN

- Kodlama Ornegi (Tandem) ; AP30.340/340/340.CAB02SN

Code Example (Single) Code Example (Tandem)

REV.AG 17 /09.15 | 67




4 , 0. blue
KAPAK TIPLERI | 75 gscend

www.blueascend.com GROUP 30 | FRONTCOVERS | hydraulics

u 118418 E

118,5:18

98,4202 o1t 22

4 Delik
‘ Holes -
O— 4
SRR

214,5

2 Delik ]
/ Holes — "
] s
1| of —f — [ e
g g — s
~HE £ o
= o O
n b o
5 o S} -
x| N L
) T, . 9,5
4,8
174 21,5
57
211
10202 4 Delik 22
Holes ]
|
7 B — g
n . — —-—At——t—-—-
g 5 55 H—g
%‘F 8 @13,5 1 | Q
ol B 8 2 Delik — |
ki b Holes —H
= X L U= |
]
1 5,5
8
122 118
131 418
54
o211
— 4 Delik 22
Holes ™~
—
n 3 ~
N S| ® g
| 2 I — 9] 3 )
g Q 2 g8
14,5 S - - ] se
2 Delik 3 g
Holes n — S
|
<+
A8, 1.
146 202
175 +18

68

151 s18
114,5 <02

I

|

|

T

T

@127 0,05

%ﬂ

I
0,076

60 0,03

148
1494
175

48
14 9.7,
?Dell?k 114,5102
Holes

147 18
REV.AG 17 /09.15 | 71 I




oS

blue

ascend
hydraulics

SAFT TIPLERI
SHAFT TYPES

GROUP 30

VDRADLC, o

51 47
36
5 32 o]
Sikma torku  100Nm Sl_kma torku  100Nm
29,75 Tighten torque 11 Tighten torque
/
5-003 ( \H S 4 -0,03
I T i il
L Vg
Q o )|
Ay Kama ~ M14x1,5 Ay Kama ~
M16x1,5 Woodruff key ! Woodruff key
{Ref. Cap : 21,25 t—Ref. Cap : 21,59
Ref. diameter Ref. diameter
—Koniklik : 1/5 — Koniklik : 1/8 .
Taper Maks. Tork 240 Nm Taper Maks. Tork 240 Nm
Max. Torque Max. Torque
41 E m
41
Diiz Kama
Square Key
6,35%25,4

SAE J498B Spline
Evolvent Spline

13 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP

Dis Dibi Dz, Yanaktan Alistirmali

Maks. Tork 280 Nm

|
222,22 0,025 _‘J
25 015

Maks. Tork 200 Nm
Max. Torque

Max. Torque
60
41
42 >
Sikma torku  100Nm Bl
Tighten torque Y
16 f 333 {g
& I
— T 4 A
— - 4,75 002
% SAE J498B Spline
Evolvent Spline

M16x1,5

 Ref. Cap : 24,64
Ref. diameter

Ay Kama
Woodruff key

Dis Dibi Diiz, Yanaktan Aligstirmall
13 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit
13 Teeth, 16/32 DP

— Koniklik : 1/8
Taper Maks. Tork 350 Nm Maks. Tork 330 Nm
Max. Torque Max. Torque
E 5.5 m
Diiz Kama
55 Square Key [ 15

ABx7x32-DIN6885

1/4"-28 UNF Civata
Bolt

28 02

@25 -0,05

Maks. Tork 340 Nm
Max. Torque

‘
i )
2255

@52 0.2

Shaft-Mil
DIN5463
6x21x25

Usable Tooth Lenght- Faydali Dis boyu
Min.
Maks. Tork 280 Nm
Max. Torque

72 | REV.AG 17 /09.15



) o , blue
GOVDE DELIK TIPLERI 775 ascend

www.blueascend.com GROUP 30 | BODYHOLETYPES | hydraulics

Kare Tipi Flang
Rectangular Flange

Siparis Kod lletim Hacmi Emig Tarafi
parls ffodu Displacement uction Side
Ordering Code I

cmd/dev (rev)

Basing Tarafi
Pressure Side
o ] d |

01 17-100 27 55 |M8x16| 19 55 M8x16

ExDerinlik
Depth

Baklava Tipi Flans
Diamond Flange

- lletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
SiparisiKodl Displacement Suction Side Pressure Side
Ordering Code &
o o R R AR

17-61 27 51 | M10x19| 19 40 M8x16

02

ExDerinlik

73-100 33 62 | M12x19| 27 51 | M10x19
Depth

03 SAE Dikdoértgen Flans Metrik Dis
SAE Square Flange Metric Thread

o iletim Hacmi Emig Tarafi Basing Tarafi
S'paf@ GGl Displacement Suction Side Pressure Side

Ordering Code cm¥/dev (rev)

Ex19 Derinlik
Depth

90 - 100 51 77,8 429 | 393 | 69,8 | M12 | 357

04 Dis /Thread
(UN-2B) SAE Oring Boss

_ fletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
E Siparis Kodu | b ) coment Suction Side Pressure Side

Ordering Code g
‘ | G N R S I RN

|

i ‘ 17-34 30,5 15/16"-12 UN-2B | 24,8 11/16"-12 UN-2B
rJ ! = \ 04 38-51 39,1 58 15/8"-12 UN-2B | 30,5 | 49 | 15/16"-12 UN-2B

i 56 - 100 45 65 17/8"-12 UN-2B | 39,1| 58 | 15/8"-12 UN-2B

Boru dis / Pipe Thread
E 1S0228/1

e fletim Hacmi Em|§ Tarafi Basing Tarafi
K Siparis Kodu Displacement n Side Pressure Side

|

|

\ Ordering Code 8

‘ cmd/dev (rev) --
Z ! S

i

17 - 51 30,5 G1
30,5 G1
05 56 -73 39 G11/4
= 82-100 45 G112 39 |G11/4

SAE Dikdértgen Flang UNC Dis
, ‘ ) SAE Square Flange UNC Thread

Siparis Kodu iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
N w Fetd Displacement Suction Side Pressure Side

17-22 47,6 222 | 125 | 381 | 5/16-18 UNC-2B | 17,5
3/8-16 UNC-2B
27-34 254 | 524 262 | 19 47,6 22,2
3/8-16 UNC-2B
Ex19 Derinlik
Depth 06 38-51 30,5 | 58,7 | 7/16-14 UNC-2B | 30,2 | 254 | 524 26,2
56 - 82 39,3 | 69,8 357 | 305 | 587 | 7/16-14 UNC-2B | 302
1/2-13 UNC-2B
90 - 100 51 | 778 429 | 393 | 69,8 | 1/2-13UNC-2B | 357

REV.AG 17/09.15 | 73




égb gls%eend TANDEM DISLI POMPALAR AP30 - AP30 PM%%%%%
hydraulics | TANDEM GEAR PUMPS - W@

A On Kapak Saft Tipi N
Front Cover Shaft Type |
L
H 47
B £0,8 32
A =04 11 120
98,4 211
®\ ®\ 22| 4 Delik
- e | = Holes
) ) [ | %M§
- = o @
Sikma torku 100Nm !
| /*’@* /E% Tighten torque
3 oY e ! g 7 N 8
v e ne mjgﬁ @ @§
o [ (I I o !
. : T TEHIHT
L 7 |t ¢
| M14x1,5 @
C C L Ref. Cap : 21,59
—_— —_— 4,8 Ref. diameter ‘
Ex19 gggﬂl‘lk Ex19 ggg‘[}l]lk ngg(rllk 1/8 @9
4-0,03 ( p
Ay Kama 2
Woodruff key
lletim Hacmi Maks. Basing GII‘I$ Inlet (;|k|§ Outlet
- Displacement Max. Pressure
=] T Maks. Hiz
Pgﬁgi—yg T, M;/)é. (SpE?d - H lﬂll"
rpm
AP30.170/170.A/CABO2SN 174,6 | 239,2
AP30.220/220.A/CAB02SN 180,6 247,2
AP30.270/270.A/CAB02SN 185,1 253,2
AP30.320/320.A/CAB02SN 189,6 | 259,2
AP30.340/340.A/CAB0O2SN 1911 261,2
AP30.380/380.A/CABO2SN 1956 | 2672 | 27 | 51 | MO) 19 | a0 | MO
AP30.430/430.A/CABO2SN 200,1 273,2
AP30.470/470.A/CAB02SN 204,6 | 279,2
AP30.510/510.A/CAB02SN 207,6 | 283,2
AP30.560/560.A/CAB02SN 210,6 | 287,2
AP30.610/610.A/CAB02SN 218,1 297,2
AP30.730/730.A/CAB0O2SN 228,1 311,2
AP30.820/820.A/CAB0O2SN 2371 323,2 M12 M10
33 62 x19 27 51 x19
AP30.900/900.A/CAB0O2SN 246,1 335,2
AP30.100/100.A/CABO2SN 255,1 347,2

I 86 | REV.AG 17/09.15



	1
	2
	3
	4

